

ЗНАНИЯ

Калуга

46р.

## КАЛУЖСКАЯ ТЕАТРАЛЬНАЯ СТУДИЯ

При калужском областном драматическом театре в сентябре была создана театральная студия. Она насчитывает 21 человек. Среди принятых 8 участников художественной самодеятельности Калуги: бывший фрезеровщик — стахановец машиностроительного завода НКПС Богатырев, колхозник Дугнинского района Виктор Чугунов, шахтер-забойщик Лев Марецкий и другие.

Студийцы изучают историю театра, историю литературы, сценическую речь, мимику.

Первые месяцы занятий показали, что среди обучающихся имеются одаренные юноши и девушки, с большим желанием и любовью овладевающие

знаниями театрального искусства.

Теоретические дисциплины в студии преподают заслуженный артист РСФСР В. Т. Торский, заслуженный деятель искусств Дагестанский АССР С. И. Сладкий, главный режиссер театра А. М. Августов, артистки А. Л. Павлова, Л. П. Вольская и другие.

Наряду с теоретическими занятиями, учащиеся студии с первых дней приобретают практические навыки: участвуют в массовых сценах и эпизодических ролях постановок театра.

**П. ХРОМОВСКИЙ,**  
заведующий учебной частью  
студии.